
平成２３年度第１回　赤い糸会・緑の会アンケート回答(感想・意見・要望など記述）

／研究者回答（抜粋）

1. 企業が何を求めているのか、face to faceで知りたかったから。

1. アカデミアン、企業就職どちらにでも対応できるようにしていたい。

1. ６、７月　就職も考えている学生が、秋から始まる就活の前にいろいろ知って考えること

が

　　　　　 できると思う。

2. ９月　Ｄ3にとっては、修了のめどが立ち、本格的に就職を考え始めることが出来る時期

だ

　　　 から。

3. １０月　その年度の就職環境がみえてからの方が、モチベーションが高まる。　

4. １月　本格的な就職活動が始まる前の、企業の方との話し合いをする最後の機会とし

て。

1. 学内メール。

1. 普段なら接点の無い企業も知ることが出来て良かったです。

2. 企業のことを知る非常に良い機会となった。次参加するときはもっと発表の練習をし、企

業のことを調べてから行きたい。

3. 企業ブースの時間をもう少しとって頂ければと思います。

4. 今まで経験が無かったのでface to faceで企業の方と話し合えると言うこと、また、自分

の今後を決める上で良い経験になりました。

5. 意外な研究をしている企業があったりと視野が広がった。

6. 企業の方がどのような考えで採用を考えているのかを知ることが出来た。

7. ＤＣの学生がＭＣの学生に比べて企業の研究がされていないと言う意見は大変参考に

なりました。確かにＤＣは就職活動に熱心でないかも。

8. 採用側の視点で、ＤＣ、ＰＤに求めること、自身のＰＲのしかたを伺えて良かった。

9. ＰＤの中途採用の機会を高めて欲しい。

1. 製薬系企業の参加があればうれしく思います。

2. もう少し、パンフなどを多めに用意してもらいたいです。

3. ＰＤの中途採用の可能性を高めて欲しい。

4. 企業で働く方の全体像がつかめるよう、工場見学会などの場をもうけて欲しい。

1. このような会があるということを私の友人（ＰＤ）は知らないと思います。彼にも教えてあげ

たい。

2. もう少し企業と接触する機会が欲しかった。

「赤い糸会・緑の会」への参加理由

あなたは、今後の自分のキャリアパスをどのように考えていますか？

「赤い糸会・緑の会」の開催時期は何月頃が良いと思いますか？

「赤い糸会」(1)の開催について、どのように知りましたか？

全体を通して、「赤い糸会・緑の会」についての感想など

今後、企業へ期待すること・要望など

S-cubic、HoP-Stationへのご意見・ご要望など



3. 英語e-ラーニングサービスの向上または延長を望みます。

4. 赤い糸会、緑の会等、事前にもう少し情報を下さい。なんとなく雰囲気が分からず、参加

しにくかったです。

5. 各先生方、とても協力的に接して頂いて大変ありがたいです。

戻る



平成２３年度第１回　赤い糸会・緑の会アンケート回答(感想・意見・要望など記述）

／企業回答（抜粋）

1. ９月～１１月　時年度採用の方針が固まる頃で、通常の新卒採用が始まる前にお話しし

たい。

2. ２月　学生の就職活動が最も活発な時期だから。

3. 企業の立場では採用の時期と重ならなければいつでも可。むしろ、ＤＣ、ＰＤの立場で、

いつ頃開催すれば効果が高いかを考慮すべきと考えます。

1. もう少し幅広い分野の学生さんが発表されると良いと思います。

2. 非常に良い。コンタクトのきっかけとして効果が大きい。

3. このような機会は貴重であると思う。特に博士課程の学生を対象にしているのがユニー

ク。まだまだ回数も参加学生も少ないので、もっとＰＲした方が良いと感じる。

4. 緑の会の事を知らなかった。どんどん頑張ってほしい。赤い糸会のポスター良くなってい

ますね。

5. 良い施策だと思いますが、効果がどの程度あるのか（ＤＣ、ＰＤの方の感想や先生方の

ご意見）のフィードバックを加えつつ、より良い場にして頂ければと思います。

1. 自分の考えをしっかり持ち、受け答えも十分な方が多くいました。一方でその場の雰囲気

がうまく読めていない方もいましたが、全体的には企業でも十分通用するレベルの方が

多いという印象です。では、技術力のインパクトがあるかと言うと…そこが課題です。もう

少し技術に対してとがっても良いのではないでしょうか？

2. 幅広い興味を持った学生が重要。"知識"よりも"興味"を持った人材の育成に力を入れ

てほしい。

3. 視野を広く。自己アピールの工夫を。

4. 自身の研究が、世の中にどのように役立つのかという視点を良く考えながら、研究に打

ち込んで頂ければと思います。

5. 現在の研究を深く実行するとともに、周辺の勉強もして、マクロなとらえ方もして欲しい。

6. 常時、この会を利用して、会社等を訪問して頂きたい。

1. 会社側からみても、学生側からみても役に立つ活動をされていると感じます。本日も非

常に有意義でした。

2. 今後も参加したいと思う。6年目にしてはまだまだ学生数が少ないように思う。もっとＰＲを

頑張って欲しい。

3. 今後も頑張ってください。

戻る

「赤い糸会・緑の会」の開催時期は何月頃が良いと思いますか？

全体を通して、「赤い糸会・緑の会」についての感想など

今後、研究者へ期待すること・要望など

S-cubic、HoP-Stationへのご意見・ご要望など
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